
10/08/2022

PS Macarie în satul natal: Maica Domnului ne 
acoperă cu acoperământul ei cel luminos și 
tămăduitor

Preasfințitul Părinte Macarie a slujit duminică la biserica din satul natal, Spermezeu, 
jud. Bistrița-Năsăud. Episcopul Europei de Nord le-a vorbit credincioșilor despre 
nevoia românilor de pretutindeni de a se reîntâlni mereu acasă și despre ajutorul și 
acoperământul oferit de Maica Domnului.

Ierarhul a slujit la altarul de vară al bisericii parohiale „Sf. Arh. Mihail și Gavril”.

„V-ați adunat atâția fii și fiice, frați și surori, tați și mame la această Dumnezeiască 
Liturghie, aici, la poalele Țibleșului, ați îmbrăcat portul tradițional, în frunte cu 
flăcăii, care și-au pus, iată, clopul cu pana de păun și fetele, care s-au îmbrăcat 
după datină, punându-și pălăria cu oglinjoare și fiind în fața procesiunii de la casa 
mea părintească spre sfântul locaș parohial”, a spus Episcopul Europei de Nord.

În cadrul slujbei a fost cinstită și Icoana Maicii Domnului „Alăptătoarea”, păstrată în 



Paraclisul din incinta casei părintești a episcopului.

„Maica Domnului este cu noi, ne acoperă cu acoperământul ei cel luminos și 
tămăduitor în toată vremea. Să-i cereți ajutorul preamilostivei maici, fiindcă ea ne 
este grabnic ajutătoare în toate nevoile, în toate necazurile, și alinătoare în durerile 
noastre sufletești și trupești”, le-a spus ierarhul credincioșilor.

La sfârșitul slujbei, Preasfințitul Părinte Macarie și credincioșii au mers în 
apropierea bisericii parohiale, la Muzeul Tradițional al Văii Țibleșului, pentru 
sfințirea unei troițe.

Episcopul Europei de Nord vizitează regulat satul natal și a salvat numeroase case 
tradiționale din acest sat, pe care le-a oferit muzeelor satului din țară. La Muzeul 
ASTRA din Dumbrava Sibiului se află casa străbunicilor ierarhului.

Muzeul Național al Satului „Dimitrie Gusti” din București deține o altă casă din 
localitatea natală a ierarhului, donată de Preasfinția Sa.
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